

ГО «Чинадівське товариство німців»

Україна, 89640, Закарпатська обл., Мукачівський р-н, вул. Санаторна, 93

Тел.: +38 050 996 3726 Email: valeriya.osovska@gmail.com

Шановні керівники партнерських організацій!

Оголошується конкурс на участь у міжрегіональному етнокультурному проєкті
«Дослідження впливу німецьких колоністів на розвиток пивоваріння на Закарпатті»

Проєкт проводить громадська організація «Чинадівське товариство німців» з ініціативи Ради німців України за фінансової підтримки Міністерства внутрішніх справ і комплексного територіального розвитку Німеччини через Благодійний Фонд «Товариство Розвитку».

Цільова група: етнічні німці - активні учасники німецьких громадських організацій, які займаються історико-культурною діяльністю в своїх організаціях, перевага – для активної молоді, членам громадських організацій німців України із Закарпатської, Одеської областей та областей Західного регіону України.

Місце проведення: смт. Чинадієво (Закарпаття)

Дати проведення проєкту: **06.10.-08.10.2023р.** (заїзд-06.10.2023р., від'їзд 08.10.2023р.)

Увага! Оскільки кількість місць обмежена, **заявки та анкети** (у вкладенні!) на участь в проєкті потрібно подавати **до 30 вересня 2023р.!**

Основна ціль та завдання проєкту – це активізація роботи німецьких громадських організацій **в історичному напрямку** з метою збереження та передачі молодим поколінням історичної пам'яті про внесок німецьких колоністів у розвиток своїх регіонів в різноманітних сферах (на прикладі розвитку пивоварної промисловості Закарпаття), відроджуючи та зберігаючи пам'ять не тільки про німецьку культурно-історичну, а також про економічну спадщину німців–колоністів (за результатами проєкту)

Умови участі у проєкті: активна участь у роботі своєї локальної організації, зацікавленість в активізації роботи на місцях в своїй локальній організації в історичному напрямку (учасникам рекомендовано підготувати коротку інформацію про розвиток пивоваріння в своєму регіоні та коротко презентувати на проєкті).

Увага! Для участі у проєкті - **обов'язкове проживання заявників в Україні (!!!)**

Фінансові умови: учасникам буде сплачено проживання, харчування та проїзд в обидва кінці (тільки при наданні проїзних документів!!!) **Але квитки можна купувати виключно після отримання від організаторів проєкту індивідуального підтвердження про участь у проєкті!**

У вкладенні - **Анкета учасника, всі** графи якої необхідно заповнити та надіслати анкету для подальшої обробки та прийняття відповідного рішення на електронну адресу:
valeriya.osovska@gmail.com

З усіх питань можна звертатися в електронному або телефонному режимі до організатора та керівника проєкту **Осовської Валерії Йосипівни**

Тел.: +38 050 996 3726 Email: valeriya.osovska@gmail.com

З повагою,

Організатор проєкту

та керівник ГО «Чинадівське товариство німців»

Валерія Осовська